

Erratum

Granular cell tumor: A report of three cases and review of literature

Cancer Biomarkers, Vol. 23 No. 2 (2018), 173–178

Ying Cui , Shan-Shan Tong, Yan-Hong Zhang and Hui-Ting Li

This article (DOI 10.3233/CBM-170556) contains a wrong author affiliation at the article's title page (p. 173):

Where it was written:

Shan-Shan Tong^b

^bMudanjiang Medical College, Mudanjiang 157000, Heilongjiang, China

Should have been:

Shan-Shan Tong^b

^bCenter of Reproductive Medicine, The Anhui No.2 Provincial People's Hospital, Hefei, Anhui 230041, China